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Technická zpráva SO 01
Architektonické řešení
Nová stavba rodinného domu SO 01 bude provedena v zastavitelném území obce Vranovice, v okrajové severní části obce nad ulici Přísnotická. Objekt bude realizován na volných pozemcích investora parc.č.3802/2 a 3803/3. Pozemky jsou vyklizené, srovnané a připraveny na novou výstavbu rodinného domu. Pozemek parc.č.2553/1 bude dotčen napojením na komunikaci vjezdem a vedením přípojky SPL kanalizace. 

Objekt bude využíván jako přízemní rodinný dům se sedlovou střechou. Účelem užívání je trvalé bydlení 4-členné rodiny. Nachází se zde místnosti obytné tvořené dvěma dětskými pokoji, pracovnou a obývacím pokojem s kuchyní i místnosti užitné tvořené technickou místností, hygienickými místnostmi tvořené samostatnou koupelnou a samostatným WC a druhou koupelnou s WC, zádveřím, chodbou a dvojgaráží.

Odstupové vzdálenosti od sousedních objektů jsou dodrženy. Z jižní strany bude stavba umístěna ve vzdálenosti 2,00m od hranice s pozemkem parc.č.3801/6 a ze severní strany ve vzdálenosti 3,70m od hranice s pozemkem parc.č.3804. Stavba RD bude umístěna dále v odstupové vzdálenosti 10,00 – 11,29m od západní hranice pozemku. 
SO 01 – NOVOSTAVBA RD PŘÍSNOTICKÁ
Stavba je tvořena pouze přízemní částí se zastřešením valbovou střechou. Navržena je pravidelného obdélníkového tvaru o půdorysných rozměrech 25,20 x 7,90m. Zastavěná plocha RD je 199 m2. 
Z jižní strany bude stavba umístěna ve vzdálenosti 2,00m od hranice s pozemkem parc.č.3801/6 a ze severní strany ve vzdálenosti 3,70m od hranice s pozemkem parc.č.3804. Stavba RD bude umístěna dále v odstupové vzdálenosti 10,00 – 11,29m od západní hranice pozemku. 
Střecha je navržena valbová s plechovou krytinou v červenohnědém odstínu, imitace střešních tašek. Výška v nejvyšším místě sedlové střechy je +5,03m od podlahy přízemí ±0,000. Výška po okap střechy je +2,80m. 
Podlaha vstupu 0,00m je +0,03m nad upraveným venkovním terénem tvořící zpevněnou plochu pro parkovací stání, přístupové chodníky a terasu. Stavba bude usazena +0,30m nad místní přilehlou obslužnou komunikací. Výškový rozdíl bude srovnán vyspádováním vjezdové plochy.

Svislou nosnou konstrukci obvodových stěn tvoří soustava tvarových prvků z EPS polystyrenu THERMOMUR, tl.350mm. Součinitel prostupu tepla stěn je U = 0,178 W/m2K. Bloky jsou vyplněné betonem třídy C20/25 a vyztužené betonářskou výztuží svislou 2x R14 a vodorovnou 2x R12, po 500mm. Vnitřní nosné stěny jsou rovněž z bloků THERMOMUR, tl.250mm. Součinitel prostupu tepla stěn je U = 0,369 W/m2K. Vnitřní nenosné příčkové jsou ze systému THERMMOMUR, tl.150mm a pórobetonových příčkovek YTONG Klasik, tl.100mm. Obezdívky u geberitů budou provedeny do výšky 1,25m z pórobetonových tvárnic Ytong.  
Vodorovná konstrukce stropu je zároveň konstrukcí valbové střechy a je tvořena dřevěnými krokvemi průřezu 100/180mm. Snížený strop bude opatřen sádrokartonovým podhledem. Dále vodorovnou konstrukci tvoří systémové překladové bloky Themomur a železobetonové věnce.

Okna na dveře jsou navržena plastová v hnědém odstínu, dekor dřeva s izolačním trojsklem. Venkovní fasádu bude tvořit silikonová drásaná omítka se zrnem 2mm v bílém odstínu. Přesahy střech budou podbity dřevěným palubkovým obkladem ve světle hnědém odstínu.

1) Orientace na světové strany, osvětlení a oslunění

Hlavní vstup do objektu je zajištěn z jižní strany přes zádveří, z kterého se dostáváme do chodby propojující jednotlivé místnosti. Jsou jimi oddělené WC a koupelna, ložnice, obývací pokoj s kuchyní a jídelnou, technická místnost, pracovna, druhá koupelna s WC, 2 dětské pokoje a dvojgaráž. Z obývacího pokoje je možné dostat se přes portálové dveře na terasu do zahrady. Oba dětské pokoje i pracovna mají rovněž umožněn přes francouzské dveře vstup na přístupový chodník vedoucí do zahrady. Dvojgaráž má navržena 2 parkovací stání průjezdné přes dvoje garážová vrata.
Architektonicky bude vzhled budovy tvořit drásaná fasádní omítka v bílém odstínu. Ve fasádě jsou navrženy otvorové prvky oken a dveří. Uměle je osvětlení zajištěno rozvody silnoproudého trasování. Dveře i okna jsou navrženy plastové s izolačním trojsklem a hnědém dekoru dřeva. Přesahy střech budou podbity dřevěným palubkovým obkladem ve světle hnědém odstínu. 

2) Stavebně technické řešení
Zemní práce

Před výstavbou bude srovnán terén a provede se výkop stavební jámy pro uložení hutněných vrstev kameniva na výškovou hladinu -0,78m od upraveného terénu. Budou vyhloubeny základové rýhy pro betonáž základových pasů. Základové rýhy pro pasy budou provedeny na výškovou úroveň –1,48m.
Násypy a zásypy budou prováděny z vhodného nenamrzavého, propustného, dobře hutnitelného materiálu (písčitý štěrk, drcená štěrkodrť, písčitokamenitý lomový odval, apod.) hutněného po vrstvách o mocnosti maximálně 250 mm.  V prostorech objektu bude „polštář“ prováděn tak, že na pláň bude provedena vrstva štěrkopísku tl.100 mm a dále vrstva drceného kameniva fr.0-63 mm o mocnosti 250 mm a finálně bude pokryta vrstvou tl.50mm, fr. 0-4 mm.  Způsob hutnění (druh válce, počet hutnění apod.) musí být před zahájením zemních prací, upřesněn hutnícím pokusem.
Během výkopů je nutný dozor projektanta pro upřesnění zastižených geologických poměrů a jejich vlivu na založení a dále průběžné sledování stavu základové spáry a geologického profilu při hloubení základů ! Před zahájením zemních prací je třeba ve smyslu ČSN 733050 provést vytýčení a řádné označení všech podzemních inženýrských sítí a zařízení. Při všech výkopových pracích týkajících se rozvodů TZB musí být dodržena pravidla BOZ dle platných ČSN a to zejména při případném pažení veškerých výkopů od 1 m hloubky. Zemní práce budou prováděny převážně ručně s maximální opatrností, aby se předešlo poškození sítí, zvláště kabelů.

Základové konstrukce
Pod nosnými konstrukcemi obvodových stěn budou provedeny základové pasy na šířku 0,60m a výšku 0,60m. Základové pasy budou provedeny z betonu třídy C16/20 a vyztužením betonářskou výztuží 6x J12 a třmínky ᴓ6mm, po 500mm. Na základové pasy budou provedeny 2 řady tvárnic ztraceného bednění, tl.300mm, které budou vyztuženy betonářskou výztuží svislou 2x R14 po 500mm a vodorovnou výztuží 2x R12, po 500mm. Tvárnice budou vyplněny betonem třídy C16/20. Na ztracené bednění bude navazovat základový dílec Thermour L-blok ze soustavy tvarových prvků z EPS polystyrenu, tl.250mm, vyplněné betonem třídy C20/25 – XC1 s vyztužením betonářskou ocelí. Rozměr zakládacího bloku je 250x250x1200mm. Zděné budou a výšku jedné řady.
Mezi základové pasy se provede hutněný násyp dle popisu ve výkresu základů. Přes hutněný násyp a základové pasy se vybetonuje základová deska z betonu C20/25, tl.200mm. Deska bude vytužena kari sítí, drát 6mm, oka 100x100mm. 
V místě průchodu potrubí hydroizolačními vrstvami je nutné osadit vodotěsné průchodky pro živičné izolace. Průměr musí odpovídat DN navrženého potrubí vodovodu a kanalizace, viz. realizační podklady dodavatele. Svislá izolace proti vlhkosti bude vytažena min.300mm nad upravený terén. 

Svislé konstrukce
Svislou nosnou konstrukci obvodových stěn tvoří soustava tvarových prvků z EPS polystyrenu THERMOMUR, tl.350mm. Součinitel prostupu tepla stěn je U = 0,178 W/m2K. Bloky jsou vyplněné betonem třídy C20/25 a vyztužené betonářskou výztuží svislou 2x R14 a vodorovnou 2x R12, po 500mm. Rozměr obvodových bloků je 250x350x1200mm. 

Vnitřní nosné stěny jsou rovněž z bloků THERMOMUR, tl.250mm. Součinitel prostupu tepla stěn je U = 0,369 W/m2K. 

Vnitřní nenosné příčkové stěny jsou ze systému THERMOMUR, tl.150mm a pórobetonových příčkovek YTONG Klasik, tl.100mm. Obezdívky u geberitů budou provedeny do výšky 1,25m z pórobetonových tvárnic Ytong. Dělící příčky budou vyzdívány během hrubé stavby do výšky předposlední vazby. Do celé výšky budou příčky dozděny až po provedení hrubé stavby. Příčky je nutno provázat s nosným zdivem.
Při zdění z navrženého zdícího systému nutno dodržovat technologické pokyny, postupy a systémové doporučené detaily výrobce zdícího materiálu THERMOMUR. Veškeré stěny kótovány ve výkresech na čisté zdivo bez omítek ! Prostupy ZTI, UT a Elektro v rozměrech do 225 cm2 nejsou ve stavební části a v konstrukčním projektu zakresleny, při realizaci je nutno respektovat požadavky jednotlivých profesí !

Vodorovné konstrukce
Vodorovná konstrukce stropu je zároveň konstrukcí valbové střechy a je tvořena dřevěnými krokvemi průřezu 100/180mm. Snížený strop bude opatřen sádrokartonovým podhledem zavěšeným na kovovém roštu. Dále vodorovnou konstrukci tvoří systémové překladové bloky Themomur a železobetonové věnce. Ztužující věnce jsou navrženy jako železobetonové třídy C25/30, XC1 a jsou tvořeny pruty 6x R12 a třmínky R6 po 200mm, krytí 25mm. Rozměr věnce je 250x250mm. Pod vrcholovou vaznicí je věnec 250x200mm. Rohy věnců musí být řádně provázané. Nad otvory od rozpětí 1,70m bude přidáno 1x R12 k dolnímu povrchu s přesahem 200mm za líc podpory. 
Komínová tělesa
Komínová tělesa se v navrhovaném objektu rodinného domu nenachází s výjimkou odvětrávacích komínků od zařizovacích předmětů v koupelnách. 
Schodiště
V navrhovaném objektu není schodiště navrhováno.
Střecha
Střecha je navržena valbová s plechovou krytinou v červenohnědém odstínu. Spádování střešní roviny je 25° ke všem stranám pozemku. Výška v hřebeni sedlové střechy je +5,03m od podlahy přízemí ±0,000. Výška okapu je +2,80m od podlahy přízemí. Přesahy střechy jsou ze všech stran 0,60m.
Valbová střecha je navržena z dřevěných krokví průřezu 100/180mm s roztečí cca 0,70m. Na dřevěných krokvích je navržena difúzní fólie s přelepenými přesahy min.150mm, dále kontralatě 60/60mm a laťování 60/40mm. Krytina je plechová v červenohnědém odstínu, imitace střešních tašek. 
Oplechování prvků (prostupy střechou apod.…) vystupujících nad střešní rovinu bude provedeno z pozinkovaného plechu.
Odvětrání
Větrání místností bude řešeno přirozeně okny a dveřmi. Nuceně bude větrání zajištěno nárazovým podtlakovým větráním s odvodem vzduchu nad střechu pomocí odvětrávacích komínků d160mm. Nucené větrání se týká zejména místností koupelny a WC. Ovládání bude řešeno od osvětlení s časovým doběhem. Digestoř umístěna v kuchyni bude odvětrávána přes výměnné filtry. Zbytek místností bude větrán přirozeně okny.

Vnitřní úpravy povrchů
V objektu budou omítky stěn a stropů provedeny štukovou omítkou, opatřenou ekologickým vodouředitelným nátěrem Farmal bílé barvy. Všechny rohy budou opatřeny podomítkovými kovovými lištami (např. lištami Protektor č.1043). Omítkové lišty je třeba kotvit ke zdivu rychletuhnoucí, k tomu určenou maltou. Styk rámu oken a dveří s omítkou se vyřeší pomocí okenních omítkových lišt. Pokud je podklad různorodý je nutno omítku vyztužit skloplastickou síťovinou s perlinkovou strukturou. Pro zdivo s požadavky na akustický útlum je nutno dodržet předepsanou hmotnost omítek / m2 zdiva.

Keramické obklady v koupelnách navrženy do výšky zárubní, 2020mm. Způsob pokládky keramických obkladů rovnoběžně. Spárování keramických obkladů spárovací hmotou s barvou dle výběru investora. Ukončení a rohy obkladů řešeny pomocí zaoblených plastových lišt v barvě dle obkladu. Spáry musí být přímé, přesně na sebe navazující. Otvory v obkladačkách nutno vyklepávat (vyřezat) v ploše! Typ a barva keramických obkladů budou vybrány investorem a upřesněny při realizaci stavby na základě předložených vzorků.

V obytných místnostech a chodbách je jako nášlapná vrstva navržena vinylová podlaha. U ostatních místností včetně místností technických a v koupelnách je navržena keramická dlažba. V místnostech, kde není použito keramického obkladu, bude dlažba po obvodě ukončena keramickými sokly do výšky 100mm. Spárování keramické dlažby cementovou spárovací hmotou šedé barvy. V koupelnách je navržena protiskluzová dlažba. Pod dlažbou bude povrch opatřen hydroizolační stěrkou (např. MAPEI). V místnostech, kde bude vinylová podlaha, je navrženo ukončení obvodových stěn soklovou lištou.

Vnější úpravy povrchů
Venkovní fasádu bude tvořit silikonová drásaná omítka se zrnem 2mm v bílém odstínu. Přesahy střech budou podbity dřevěným palubkovým obkladem ve světle hnědém odstínu.

Přesný odstín fasády bude určen investorem a bude upřesněn při realizaci stavby na základě předložených vzorků ! Při provádění je nutné respektovat technologické postupy a systémové detaily výrobce !

Podlahy
Konstrukce podlahy v přízemní části 1.NP bude provedena položením tepelně izolačních desek z extrudovaného polystyrenu, tl.50mm a podlahového polystyrenu EPS 100 Z, tl.60mm. V místech kde bude podlahové vytápění, bude konstrukce podlahy doplněna thermo-reflexní folií s izolačním účinkem SUPERIZOL a topnými trubkami pro podlahové vytápění TOP HEATING RED s průměrem 16mm. Na tepelné izolaci bude položena separační vrstva z PE fólie a před kladením finálních vrstev bude povrch zalit anhydritem, tl. 55mm.
 Anhydritový beton podlah bude oddilatován od stěn vložením okrajových pásků Isover N/PP 15/50mm nebo dilatačním páskem Ethafoam, tl.5mm. 
Při kladení podlah je nutno dodržet předepsané teploty a vlhkosti vzduchu, podkladních vrstev i podlahových krytin. Jako vodotěsné izolace podlah u koupelny bude použito dvouvrstvé těsnící hmoty. Mezi první a druhou vrstvou je nutno u styku podlahy se stěnou, kolem prostupů vložit výztužný pásek. U keramických podlah musí spáry na sebe přesně navazovat a musí po celé délce probíhat v průběžné přímce. Hydroizolační nátěr bude proveden rovněž pod obklady v místě se sprchovým koutem.
Přesné skladby a tloušťky jednotlivých vrstev podlah jsou uvedeny ve výkrese „Řez“, popis nášlapných vrstev podlah v jednotlivých místnostech ve výkrese „Půdorysu“.
Výplně otvorů
Veškerá okna v objektu navržena plastová, minimálně 6-ti komorová s trojsklem, křídla otvíravá a sklápěcí dovnitř, součinitel prostupu tepla skla U=0,9W/m2K s rámečkem, celoobvodové těsnění a přídavné těsnění na křídle, celoobvodové kování s bezpečnostními prvky a možností mikroventilace.
Vstupní dveře plastové, jednokřídlé s hlavním křídlem a bočním fixním světlíkem, otvíravé dovnitř, s PUR výplní, bezpečnostní izolační trojsklo, v hnědém dekoru dřeva. Práh s přechodovou lištou. 
Dveře vnitřní jsou navrženy CPL foliované. Téměř v celém objektu jsou jednokřídlé, otevíravé, s plnou a částečně prosklenou výplní, bez prahu, s přechodovou lištou, osazeny do dřevěné obložkové zárubně. Nachází se zde i dveře jednokřídlé posuvné v pouzdře a to ze zádveří do chodby a z chodby do obývacího pokoje s kuchyní. Kování ocelové - povrch broušený chrom, zámek dozický nebo WC klička, barevný odstín křídla i zárubně upřesní investor. 
Vnitřní parapety oken navrženy z poplastovaných desek, tl.min.20mm, přesah přes líc zdi max. 25mm, čelní hrana desky zaoblena s radiem 10mm, ukončení s nosem, celková výška 40 mm, barevný odstín.

Izolace proti vodě a zemní vlhkosti
Izolace proti zemní vlhkosti bude provedena pod celým půdorysem rodinného domu z hydroizolace z dvojice modifikovaných asfaltových pásů ELASTEK a GLASTEK, celoplošně natavených vzájemně na sebe. Všechny prostupy musí být provedeny jako vodotěsné ! Hydroizolace bude vytažena min.0,30m nad upravený terén. Prostupy budou důkladně izolovány použitím trvale pružných tmel
Tepelná a zvuková izolace
Zateplení podlahy řešeno položením tepelně izolačních desek z podlahového polystyrenu EPS 100 Z, tl.60mm a z extrudovaného polystyrenu nad základovou deskou, tl.50mm. 
Valbová střecha je zateplena mezi krokvemi tepelnou izolací z minerální vlny ISOVER ISOPHEN, tl.180mm a přídavnou tepelnou izolací ISOVER ISOPHEN, tl.120mm, která bude provedena křížem pod krokvemi.
Obvodové zdivo má tepelnou izolaci zabudovanou přímo v bednících blocích a nebude tak dále zateplováno.
Podhledy a obklady
Podhledy jsou navrženy snížené pod stropní dřevěnou konstrukcí ze sádrokartonových desek Knauf (popř. RIGIPS)  - typ Knauf Red, ve výšce 2,60m v přízemní části. Spoje sádrokartonových desek budou řešeny síťováním, stěrkováním a přebroušením a opatřeny nátěrem Farmal bílé barvy. Při provádění je nutné respektovat technologické postupy a doporučené systémové detaily výrobce! Po obvodu místnosti doplněn styk SDK desek a stěny bílým akrylátovým tmelem. 
Keramické obklady v koupelnách navrženy do výšky zárubní, 2020mm. Způsob pokládky keramických obkladů rovnoběžně. Spárování keramických obkladů spárovací hmotou s barvou dle výběru investora. Ukončení a rohy obkladů řešeny pomocí zaoblených plastových lišt v barvě dle obkladu. Spáry musí být přímé, přesně na sebe navazující. Otvory v obkladačkách nutno vyklepávat (vyřezat) v ploše! Typ a barva keramických obkladů budou vybrány investorem a upřesněny při realizaci stavby na základě předložených vzorků.

Klempířské konstrukce
Klempířské prvky (prostupy, venkovní parapety, střešní žlaby, střešní svody apod.) jsou provedeny z pozinkovaného plechu, tl. 0,60mm. Nutno po zoxidování provést ochranný nátěr. Kotvení k fasádě objektu pomocí nerezových vrutů do hmoždinek. 
Při provádění oplechování a klempířských prvků nutno dodržet normu ČSN 733610 - (klempířské práce) a montážní předpisy dodavatelské firmy.
Zámečnické konstrukce
Všechny nezabudované kovové konstrukce budou natřeny 1x základním nátěrem a 2x syntetickým krycím lakem. Prvky zabudované do betonu nebo zdiva budou opatřeny základním nátěrem. 

Nátěry a malby
Na vnitřní omítku je provedena penetrace a následně malba 2x směsí HET nebo PRIMALEX (popř. FARMAL). Sádrokartonové podhledy jsou opatřeny disperzní malbou HET (popř. FARMAL) ve dvou vrstvách. 
1) Údaje o technickém vybavení objektu

K objektu bude přivedena vodovodní a kanalizační přípojka, přípojka podzemního kabelového vedení NN a STL plynová přípojka. Pro odvod splaškových vod bude vybudována domovní ČOV. Dešťové vody budou svedeny potrubím PVC KG SN8 DN 150 do nové akumulační jímky pro sběr dešťových vod o objemu 5 m3. Jímka je prefabrikovaná, plastová, samonosná. Umístěna bude v zahradní části pozemku ve vzdálenosti kraje nádoby cca 5,00m od rodinného domu a 2,54m od sousedního pozemku parc.č.3801/6. Dešťové vody budou dále využívány k zavlažování zahrady. Přepad bude sveden do vsaku na pozemku investora. Vrstvy vsakovacího tělesa mají spodní vrstvu z kameniva frakce 63-125mm, tl.100mm, střední vrstvu z kameniva frakce 16/32mm, tl.100mm. Na vrstvách kameniva je položena geotextilie a nasypána zemina. Napojení na dopravní infrastrukturu bude nově budovaným vjezdem z rozebíratelné zámkové dlažby. Pozemek je dopravně dostupný a je ve vlastnictví investora. 

Vytápění bude zajištěno plynovým kondenzačním kotlem VAILLANT VUI 236/3-5 ecoTEC plus (19,3 kW – 2,5 m3/hod) - instalován bude v technické místnosti (M.č.1.07). Jako záložní zdroj tepla je navržen elektrokotel Protherm Ray 14K o výkonu 2,3 - 14kW. Instalován bude rovněž v technické místnosti (M.č.1.07). Ohřev TUV bude zajištěn pomocí elektrického bojleru V = 200 L o výkonu cca 3 kW. 
Větrání koupelen a WC bude řešeno přirozeně okny a nuceně nárazovým podtlakovým větráním s odvodem vzduchu nad střechu nebo přes fasádu pomocí odvětrávacích komínků d160mm. Ovládání bude řešeno od osvětlení s časovým doběhem. Digestoř umístěna v kuchyni bude odvětrávána přes výměnné filtry. Zbytek místností bude větrán přirozeně okny.
2) Charakteristika prostředí

Prostředí je stanoveno dle ČSN 33 2000-3 ve všech prostorách jako normální. 
3) Ochrana proti hluku a jiným negativním vlivům

Užívání a provoz stavby nebude mít zvýšený negativní dopad na životní prostředí obce ani okolí. Vnitroklimatické řešení je zabezpečeno tepelnou izolací a konstrukčními prvky objektu. Vnitřní umělé osvětlení je navrženo dle platných ČSN. Nežádoucí pachy a přívod čerstvého vzduchu je řešen pomocí odvětrávacích komínků a přirozeného větrání. Žádné jiné rizikové nebo nežádoucí vlivy nejsou uvažovány.
4) Bezpečnost a ochrana zdraví

V době užívání stavby je bezpečnost zajištěna návrhem konstrukcí a doplňkových předmětů tak, aby se zabránilo úrazům. Hlavní vypínače a uzávěry budou označeny tabulkami ve smyslu platných předpisů dle ČSN ISO 3864. V objektu nebudou skladovány žádné škodlivé nebo nebezpečné látky. Se zřízením samostatných ploch pro údržbu a opravy není uvažováno.
5) Ochrana proti korozi, případně proti bludným proudům

Podzemní zařízení není projektováno. Kovové konstrukce budou chráněny proti korozi ochrannými syntetickými nátěry, které budou pravidelně obnovovány.
Velké Pavlovice                                                      

  ing. Pavel Procházka
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