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A) ZÁKLADNÍ ÚDAJE

Název stavby :
NOVOSTAVBA RD PŘÍSNOTICKÁ
Místo stavby:
parc.č.3802/2 a 3803/3 

v katastrálním území Vranovice nad Svratkou

Okres:


Brno-venkov

Region:

Jihomoravský

Předmět PD :
D.1.5.1 – Zdravotechnika
Investor :             
 VRANOVICKÁ SLUNEČNÍ s.r.o. (IČ : 28328752), 

                                   Městečko 22, Velké Němčice, 691 63
Projektant :

ing. Pavel Procházka, Kopečky 1056/13, 




Velké Pavlovice, 691 06
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B) ÚČEL OBJEKTU
Projektová dokumentace řeší zdravotně technické instalace v novostavbě rodinného domu, který bude využíván pro trvalé bydlení 4-členné rodiny. Jedná se o dokumentaci pro společné oznámení záměru. Veškeré technické náležitosti budou dořešeny při realizaci samotné stavby.

C) INSTALACE
Vodovod 

Přes pozemek investora, v zelené ploše, ve vzdálenosti cca 2,00m od hranice pozemku, je plánováno a v současné době povolováno, prodloužení vodovodního řadu z potrubí HDPE 110x10 RC, SDR11, PN16. Na tento řad bude zhotovena nová vodovodní přípojka HDPE DN 25 (32x3,0) o délce 2,00m. Vodovodní přípojka (objekt SO 04.a) bude napojena na vodovodní řad HDPE 110x10 pomocí navrtáváky HAWLE se zemním uzávěrem. Navrtávací pas bude použit typ HAWEX č. 5270 + kombinované navrtávací ISO šoupátko č. 2681 + napojovací tvarovka ISO č.6221. Šoupátko bude osazeno teleskopickou zemní soupravou HAWLE č.9612 (0,8–1,2m) s litinovým poklopem č.1550 + podkladní deskou č.3481. Od zemního uzávěru bude potrubí vodovodní přípojky vedeno do vodoměrné šachty (VŠ) o Ø1200mm, která bude umístěna před novostavbou RD, na pozemku investora parc.č.3803/3, ve vzdálenosti 1,00m hrany šachty od hranice s pozemkem parc.č.3801/6. Vodoměrná šachta bude plastová, samonosná, osazena litinovým poklopem (600 x 600 mm) a oplastovanými ocelovými stupni. Pro průchod potrubí stěnou budou zhotoveny průchodky. Pro měření spotřeby vody bude VŠ osazena vodoměrnou sestavou s vodoměrem DN15 – Qnom= 1,5 m3/hod (Qmax= 3,0 m3/hod). Z vodoměrné šachty bude domovní rozvod vody přiveden do prostor RD. 

Pro vodovodní přípojku bude proveden výkop, potrubí bude uloženo na pískovém podsypu 0,1m s obsypem 0,3m nad potrubí. Na potrubí se umístí varovná páska HW č.0830 s kovovou vložkou s nápisem „vodovod“. Páska bude sloužit k vyhledávání potrubí. Případně na potrubí bude umístěn vodič AY 10 vodivě připojený na armatury. Zásyp rýhy lze provést výkopem s vyloučením velkých kamenů nad 5 cm se zhutněním po max. 30 cm.
Za vodoměrovou sestavou bude pokračovat vnitřní rozvod pitné vody do objektu. Rozvod pitné vody bude proveden z plastu PE 100 SDR 11 (PN 16). Vodoměrná trať bude provedena z ocelového pozinkovaného potrubí, vodoměr bude připojen šroubením s ochrannou plombou. Doporučuji osadit za fakturační měření filtr jemných nečistot. Na rozvod vody doporučuji osadit magnetickou úpravu vody nebo domovní úpravnu vody pro zkvalitnění pitné vody (např. OVK2).
DIMENZE POTRUBÍ : 

Směrná čísla roční potřeby vody :

I. Bytový fond 

· Rodinné domy – na 1 obyvatele rodinného domu

· Roční potřeba vody = 36 m3 / 1 obyvatele domu (celkem 4 osoby) » 

» 4 x 36 = 144 m3 / ročně
Bilance spotřeby vody (dle přílohy č. 12 vyhlášky č. 428/2001 Sb.):
Výpočtový průtok dle ČSN 75 5455:
QD =√Σ(q2 x n) = √Σ(1,22 x 0,85 x 2 + 0,22 x 1 x 4 + 0,22 x 0,65 x 4 + 0,152 x 1 x 1) =  

QD = 1,65 l/s
Roční průměrná potřeba vody: 
Qr= 144 m3/rok
Průměrná denní potřeba vody:

Qpa= 144 m3/rok : 365 = 0,39 m3/den = 0,0046 l/s
Max denní potřeba vody:

Qma= Qpa x kd = 0,39 x 1,4 = 0,546 m3/den = 0,0063 l/s
Max hodinová potřeba vody:

Qhb = Qma x kh = 0,0063 x 2,1 = 0,0133 l/s
Množství požární vody:

Požární vodovod nebude v objektu instalován. Venkovní požární voda je zajištěna ze stávajících venkovních hydrantů.

Instalované výtoky:

7 ks – výtokové baterie

2 ks – nádržkový splachovač

Zařizovací předměty:

Zařizovací předměty jsou uvažovány standardního provedení - keramika JIKA, baterie pákové. Klozety a umyvadla budou v závěsném provedení. Přesné typy zařizovacích předmětů budou upřesněny investorem před započetím hrubých instalací.
Kanalizace
Splaškové odpadní vody budou odvedeny do veřejného jednotného kanalizačního řadu z potrubí PVC DN 300. Kanalizační řad je veden v pozemní komunikaci, ve vzdálenosti cca 6,35m od hranice pozemku investora. Splaškové odpadní vody budou odváděny ze stavebního objektu gravitačně do navržené plastové revizní šachty RŠ (WAVIN REHAU 400) umístěné na pozemku investora. Šachta bude umístěna ve vzdálenosti 1m od hranice pozemku. Ze šachty budou odpadní vody odvedeny gravitačně novou přípojkou splaškové kanalizace PVC KG SN8 DN 150. Celková délka přípojky (SO 04.b) od revizní šachty po kanalizační řad je 7,35m. 

Od revizní šachty po samotnou stavbu bude navazovat domovní rozvod splaškové kanalizace z potrubí PVC KG SN8 150. 

Napojení na kanalizační řad i vedení připojovacího potrubí bude z pozemku parc.č.2553/1, který je v majetku SÚS JMK. Pro uložení potrubí včetně napojení na řad bude mezi investorem a majitelem pozemku sepsána „Smlouva o provedení přípojky k inženýrské síti na cizím pozemku“, případně bude dán souhlas podpisem na situačním výkrese.
Svodné potrubí bude vedeno v základech objektu. Stoupačky kanalizace budou vedeny v drážkách ve zdivu nad střechu budovy, kde se ukončí ventilační hlavicí.  Připojovací potrubí bude vedeno v drážkách ve zdivu nebo v podlaze. Kanalizace je navržena z trub plastových hrdlových. Svodné i stoupací potrubí bude PVC DN 110 a DN 125mm, ostatní rozvody budou z trub HT DN 80, 60 nebo 50mm. Kanalizační potrubí bude uloženo do vykopané rýhy a obsypáno pískem.
Odpadní dešťové vody ze střech odtékající z objektu mají charakter běžných komunálních odpadních vod. Dešťové vody budou svedeny potrubím PVC KG SN8 DN 150 do nové akumulační jímky pro sběr dešťových vod o objemu 5 m3. Jímka je prefabrikovaná, plastová, samonosná. Umístěna bude v zahradní části pozemku ve vzdálenosti kraje nádoby cca 5,00m od rodinného domu a 2,54m od sousedního pozemku parc.č.3801/6. Dešťové vody budou dále využívány k zavlažování zahrady. Přepad bude sveden do vsaku na pozemku investora. Vrstvy vsakovacího tělesa mají spodní vrstvu z kameniva frakce 63-125mm, tl.100mm, střední vrstvu z kameniva frakce 16/32mm, tl.100mm. Na vrstvách kameniva je položena geotextilie a nasypána zemina.
Instalované zařizovací předměty:
5 ks – umyvadlo

1 ks – dřez



2 ks – WC


1 ks - myčka


1 ks -  pračka


2 ks - sprcha
Velké Pavlovice                                          

     
    

Ing. Pavel Procházka

Leden 2021


