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Úvod:

Projektová dokumentace řeší novou vodovodní přípojku a novou přípojku splaškové kanalizace, pro prováděnou novostavbu rodinného domu ve Vranovicích. Místo umístění vodoměrné šachty bude na pozemku investora parc.č.3803/3. Revizní šachta pro kanalizační přípojku bude rovněž umístěna na tomto pozemku investora. Potrubí pro vodovodní přípojku bude vedeno z pozemku investora, přes který prochází navrhovaný vodovodní řad. Potrubí pro přípojku SPL kanalizace včetně jejich napojení bude vedeno přes pozemek parc.č.2553/1, jejímž majitelem je SÚS JMK. Pro dešťové vody bude zřízena ve dvoře akumulační jímka pro sběr dešťových vod. Vody budou využity k zavlažování. Přepad bude sveden vsakem do drenážního podmoku na pozemku investora. Napojení na vodovodní řad bude provedeno navrtávkou HAWLE se zemním uzávěrem. Vodovodní přípojka bude provedena nová z potrubí HDPE DN 25 (32x3,0mm). Zajišťovat bude průtok max. 1,65 l/s. Splaškové odpadní vody budou z objektu odvedeny gravitačně novou přípojkou z potrubí PVC KG SN8 DN 150. Přípojka bude napojena na kanalizační řad z potrubí PVC DN 300. K přípojce splaškové kanalizace bude umístěna nová revizní šachta. Napojení na kanalizační řad bude provedeno překopem přes komunikaci.
1) Popis stavby 

Řešené pozemky pro stavbu se nachází v zastavitelném území obce Vranovice, v okrajové severní části obce nad ulici Přísnotická. Objekt bude realizován na volných pozemcích investora parc.č.3802/2 a 3803/3. Pozemky jsou vyklizené, srovnané a připraveny na novou výstavbu rodinného domu. Pozemek parc.č.2553/1 bude dotčen napojením na komunikaci vjezdem a vedením přípojky SPL kanalizace. 

Objekt bude využíván jako přízemní rodinný dům se sedlovou střechou. Účelem užívání je trvalé bydlení 4-členné rodiny. Nachází se zde místnosti obytné tvořené dvěma dětskými pokoji, pracovnou a obývacím pokojem s kuchyní i místnosti užitné tvořené technickou místností, hygienickými místnostmi tvořené samostatnou koupelnou a samostatným WC a druhou koupelnou s WC, zádveřím, chodbou a dvojgaráží.

Stavba je tvořena pouze přízemní částí se zastřešením valbovou střechou. Navržena je pravidelného obdélníkového tvaru o půdorysných rozměrech 25,20 x 7,90m. Zastavěná plocha RD je 199 m2. Z jižní strany bude stavba umístěna ve vzdálenosti 2,00m od hranice s pozemkem parc.č.3801/6 a ze severní strany ve vzdálenosti 3,70m od hranice s pozemkem parc.č.3804. Stavba RD bude umístěna dále v odstupové vzdálenosti 10,00 – 11,29m od západní hranice pozemku. 
Střecha je navržena valbová s plechovou krytinou v červenohnědém odstínu, imitace střešních tašek. Výška v nejvyšším místě sedlové střechy je +5,03m od podlahy přízemí ±0,000. Výška po okap střechy je +2,80m. 
Podlaha vstupu 0,00m je +0,03m nad upraveným venkovním terénem tvořící zpevněnou plochu pro parkovací stání, přístupové chodníky a terasu. Stavba bude usazena +0,30m nad místní přilehlou obslužnou komunikací. Výškový rozdíl bude srovnán vyspádováním vjezdové plochy.

Okna na dveře jsou navržena plastová v hnědém odstínu, dekor dřeva s izolačním trojsklem. Venkovní fasádu bude tvořit silikonová drásaná omítka se zrnem 2mm v bílém odstínu. Přesahy střech budou podbity dřevěným palubkovým obkladem ve světle hnědém odstínu.

2) Podklady
Podkladem pro zpracování byly podklady o vedení vody a kanalizace z obce Vranovice a Vak Břeclav. Dále konzultace s uživatelem a parametry zpracovatele návazných profesí.
3) Použité normy a předpisy
Při návrhu byly použity normy a předpisy platné v době zpracování návrhu, zejména ČSN 75 5455, ČSN 75 5409 (ČSN EN 806-1), ČSN EN 806-2 – 4, ČSN 75 6760, ČSN EN 12056-1 – 3, 5 a ČSN 73 0873.
4) SO 04.a – Nová vodovodní přípojka :
4.1) Zdroj vody
Přes pozemek investora, v zelené ploše, ve vzdálenosti cca 2,00m od hranice pozemku, je plánováno a v současné době povolováno, prodloužení vodovodního řadu z potrubí HDPE 110x10 RC, SDR11, PN16. Na tento řad bude zhotovena nová vodovodní přípojka HDPE DN 25 (32x3,0) o délce 2,00m. Vodovodní přípojka (objekt SO 04.a) bude napojena na vodovodní řad HDPE 110x10 pomocí navrtáváky HAWLE se zemním uzávěrem. Navrtávací pas bude použit typ HAWEX č. 5270 + kombinované navrtávací ISO šoupátko č. 2681 + napojovací tvarovka ISO č.6221. Šoupátko bude osazeno teleskopickou zemní soupravou HAWLE č.9612 (0,8–1,2m) s litinovým poklopem č.1550 + podkladní deskou č.3481. Od zemního uzávěru bude potrubí vodovodní přípojky vedeno do vodoměrné šachty (VŠ) o Ø1200mm, která bude umístěna před novostavbou RD, na pozemku investora parc.č.3803/3, ve vzdálenosti 1,00m hrany šachty od hranice s pozemkem parc.č.3801/6. Vodoměrná šachta bude plastová, samonosná, osazena litinovým poklopem (600 x 600 mm) a oplastovanými ocelovými stupni. Pro průchod potrubí stěnou budou zhotoveny průchodky. Pro měření spotřeby vody bude VŠ osazena vodoměrnou sestavou s vodoměrem DN15 – Qnom= 1,5 m3/hod (Qmax= 3,0 m3/hod). Z vodoměrné šachty bude domovní rozvod vody přiveden do prostor RD. 

Pro vodovodní přípojku bude proveden výkop, potrubí bude uloženo na pískovém podsypu 0,1m s obsypem 0,3m nad potrubí. Na potrubí se umístí varovná páska HW č.0830 s kovovou vložkou s nápisem „vodovod“. Páska bude sloužit k vyhledávání potrubí. Případně na potrubí bude umístěn vodič AY 10 vodivě připojený na armatury. Zásyp rýhy lze provést výkopem s vyloučením velkých kamenů nad 5 cm se zhutněním po max. 30 cm.
Za vodoměrovou sestavou bude pokračovat vnitřní rozvod pitné vody do objektu. Rozvod pitné vody bude proveden z plastu PE 100 SDR 11 (PN 16). Vodoměrná trať bude provedena z ocelového pozinkovaného potrubí, vodoměr bude připojen šroubením s ochrannou plombou. Doporučuji osadit za fakturační měření filtr jemných nečistot. Na rozvod vody doporučuji osadit magnetickou úpravu vody nebo domovní úpravnu vody pro zkvalitnění pitné vody (např. OVK2).
DIMENZE POTRUBÍ : 

Směrná čísla roční potřeby vody :

I. Bytový fond 

· Rodinné domy – na 1 obyvatele rodinného domu

· Roční potřeba vody = 36 m3 / 1 obyvatele domu (celkem 4 osoby) » 

» 4 x 36 = 144 m3 / ročně
Bilance spotřeby vody (dle přílohy č. 12 vyhlášky č. 428/2001 Sb.):
Výpočtový průtok dle ČSN 75 5455:
QD =√Σ(q2 x n) = √Σ(1,22 x 0,85 x 2 + 0,22 x 1 x 4 + 0,22 x 0,65 x 4 + 0,152 x 1 x 1) =  

QD = 1,65 l/s
Roční průměrná potřeba vody: 
Qr= 144 m3/rok
Průměrná denní potřeba vody:

Qpa= 144 m3/rok : 365 = 0,39 m3/den = 0,0046 l/s
Max denní potřeba vody:

Qma= Qpa x kd = 0,39 x 1,4 = 0,546 m3/den = 0,0063 l/s
Max hodinová potřeba vody:

Qhb = Qma x kh = 0,0063 x 2,1 = 0,0133 l/s
4.2) Provedení tlakové zkoušky

Tlakové zkoušky budou provedeny podle ČSN 75 5409. O tlakové zkoušce bude pro každý hydraulicky nezávislý okruh pořízen protokol, který bude předložen ke kolaudaci.

Zkušební tlak je 1,5 násobek maximálního provozního tlaku, tedy 1,5 MPa. Při provádění tlakových zkoušek plastového potrubí je nutno počítat s dotvarováním.
4.3) Uložení potrubí
Zemní práce jsou zatříděny do 3.-4. třídy těžitelnosti, přebytečná zemina se bude odvážet na skládku. Potrubí bude uloženo na pískovém loži tloušťky 100mm a bude obsypáno pískem tloušťky 200mm frakce 0-8 mm nad horní líc potrubí. Do výkopu bude vložen vyhledávací drát, který bude vyveden k zemní zákopové soustavě a do vodoměrné šachty. Do výkopu bude položena výstražná fólie bílé barvy 250 mm nad horní líc potrubí. Zához bude proveden prohozenou zeminou. Pokud budou zjištěny odlišnosti od údajů uvedených v projektu, je nutné se spojit s projektantem a provést případné korekce podle skutečného stavu. Při křížení a souběhu s jinými inženýrskými sítěmi je nutné dodržet prostorovou normu ČSN 73 6005.
5) SO 04.b – Nová přípojka splaškové kanalizace :
5.1)  
Bilance odtoku odpadních splaškových vod

Výpočtový průtok splaškových vod : 

Qs= K x √∑DU = viz. tabulka výpočtu = 1,8 l/s
Max. denní odtok Qmax den = 0,546 m3/den
Max. hod. odtok Qmax hod = 0,0133 l/s
Max. roční odtok splaškových vod Q max rok = 199 m3/rok
5.2)  
Bilance odtoku odpadních dešťových vod

i - intenzita 15-ti min. deště při periodicitě 0,5 - 161,01 l/s/ha

QD= qr x Ψ x S = 0,03 x 1 x 270 = 8,1 l/s
5.3)  
Bilance odtoku odpadních vod celkem

Qmax celkem = 0,33 * 1,80 + 8,1 = 4,40 l/s
Maximální dovolený průtok Qmax = 8,69 l/s
5.4) 
   Podmínky pro odvádění odpadních vod

Splaškové odpadní vody budou odvedeny do veřejného jednotného kanalizačního řadu z potrubí PVC DN 300. Kanalizační řad je veden v pozemní komunikaci, ve vzdálenosti cca 6,35m od hranice pozemku investora. Splaškové odpadní vody budou odváděny ze stavebního objektu gravitačně do navržené plastové revizní šachty RŠ (WAVIN REHAU 400) umístěné na pozemku investora. Šachta bude umístěna ve vzdálenosti 1m od hranice pozemku. Ze šachty budou odpadní vody odvedeny gravitačně novou přípojkou splaškové kanalizace PVC KG SN8 DN 150. Celková délka přípojky (SO 04.b) od revizní šachty po kanalizační řad je 7,35m. 

Od revizní šachty po samotnou stavbu bude navazovat domovní rozvod splaškové kanalizace z potrubí PVC KG SN8 150. 

Napojení na kanalizační řad i vedení připojovacího potrubí bude z pozemku parc.č.2553/1, který je v majetku SÚS JMK. Pro uložení potrubí včetně napojení na řad bude mezi investorem a majitelem pozemku sepsána „Smlouva o provedení přípojky k inženýrské síti na cizím pozemku“, případně bude dán souhlas podpisem na situačním výkrese.

5.5)   Odvod dešťových vod
Odpadní dešťové vody ze střech odtékající z objektu mají charakter běžných komunálních odpadních vod. Dešťové vody budou svedeny potrubím PVC KG SN8 DN 150 do nové akumulační jímky pro sběr dešťových vod o objemu 5 m3. Jímka je prefabrikovaná, plastová, samonosná. Umístěna bude v zahradní části pozemku ve vzdálenosti kraje nádoby cca 5,00m od rodinného domu a 2,54m od sousedního pozemku parc.č.3801/6. Dešťové vody budou dále využívány k zavlažování zahrady. Přepad bude sveden do vsaku na pozemku investora. Vrstvy vsakovacího tělesa mají spodní vrstvu z kameniva frakce 63-125mm, tl.100mm, střední vrstvu z kameniva frakce 16/32mm, tl.100mm. Na vrstvách kameniva je položena geotextilie a nasypána zemina.
Uložení potrubí kanalizační přípojky
Zemní práce jsou zatříděny do 3.-4. třídy těžitelnosti, přebytečná zemina se bude odvážet na skládku. Potrubí bude uloženo na pískovém loži tloušťky 100 mm a bude obsypáno pískem tloušťky 200 mm frakce 0-8 mm nad horní líc potrubí. Do výkopu bude položena výstražná fólie šedé barvy 250mm nad horní líc potrubí. Do výkopu bude vložen vyhledávací drát, který bude vyveden k revizním šachtám. Zához bude proveden prohozenou zeminou. Pokud budou zjištěny odlišnosti od údajů uvedených v projektu, je nutné se spojit s projektantem a provést korekce podle skutečného stavu. 
Při křížení a souběhu s jinými inženýrskými sítěmi je nutné dodržet prostorovou normu ČSN 73 6005.
6) Uzemnění a vyrovnání potenciálu
Pro zvýšení bezpečnosti před úrazem elektrickým proudem bude u veškerých kovových konstrukcí provedeno pospojování vč. spojení s centrálním uzemněním objektu. Pospojování bude provedeno příčně přes všechna potrubí, armatury a konstrukce s připojením normalizovanými svorkami k centrálnímu uzemnění, zejména podle normy ČSN 33 2000-5-54 včetně všech dodatků.
7) Bezpečnost práce
Pro splnění podmínek v oblasti BOZP je třeba dodržovat vyhlášku Českého úřadu bezpečnosti práce č. 48/1982 Sb., dále pak zejména nařízení vlády č. 362/2005 Sb., o bližších požadavcích na BOZP na pracovištích s nebezpečím pádu z výšky nebo do hloubky, nařízení vlády č. 101/2005 Sb., o podrobnějších požadavcích na pracoviště a pracovní prostředí, nařízení vlády č. 378/2001 Sb., kterým se stanoví bližší požadavky na bezpečný provoz a používání strojů, technických zařízení a nářadí.

Při provádění veškerých stavebních prací je nutno dodržovat nařízení vlády č.591/2006 Sb. o minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích a zákon 309/2006 Sb., kterým se upravují další požadavky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci v pracovněprávních vztazích a o zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při činnosti nebo poskytování služeb mimo pracovněprávní vztahy (zákon o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci).

Od ustanovení těchto právních předpisů je možné se odchýlit na nezbytně nutnou dobu v případě, kdy hrozí nebezpečí z prodlení při záchraně lidí nebo při likvidaci závažné provozní nehody (havárie), pokud budou provedena nejnutnější bezpečnostní opatření. Další odchylky může povolit jen Český úřad bezpečnosti práce. Návrh na odchylku, doložený potřebnými náhradními opatřeními k zajištění bezpečnosti práce, předkládá dodavatel stavební práce prostřednictvím příslušného inspektorátu bezpečnosti práce.
8) Nakládání s odpady
Vznikající odpady budou zatříděny dle vyhlášky MŽP č. 381/2001 Sb., katalog odpadů, seznam nebezpečných odpadů.

Tabulka zatřídění odpadů:

	Kód odpadu
	Název

	120102
	Železný šrot

	020107
	Odpad ze zeleně

	170302
	Asfalt bez dehtu – lepenka

	170701
	Směsný materiál demoliční

	170102
	Cihla (recyklace)

	170101
	Beton (recyklace)

	170301
	Asfalt s příměsí dehtu

	170501
	Zemina


Odpady vzniklé při výstavbě budou zneškodněny dle zákona č. 275/2002 Sb., o odpadech a ve znění zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů a Vyhlášky Ministerstva životního prostředí č. 383/2001 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady, ve znění pozdějších předpisů, vyhlášky MŽP č. 294/2005 Sb., o podmínkách ukládání odpadů na skládky a jejich využívání na povrchu terénu a změně vyhlášky č. 383/2001 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady.
Odpady vzniklé při realizaci budou odstraněny takto:

· recyklovatelné materiály budou nabídnuty k recyklaci na recyklačním zařízení

· spalitelný odpad bude nabídnut ke spálení do spalovny komunálních odpadů

· nespalitelný odpad bude uložen na povolené skládce
Zvláště pak upozorňuji na skutečnost, že dle §12 odst. 4 zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, je každý povinen zjistit, zda osoba, které předává odpady, je k jejich převzetí podle tohoto zákona oprávněna. V případě, že se tato osoba oprávněním neprokáže, nesmí jí být odpad předán. 

Evidence odpadů bude vedena dle výše uvedeného zákona a dle vyhlášky Ministerstva životního prostředí č. 383/2001 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady, ve znění pozdějších předpisů. Takto vedená evidence odpadů, včetně doložení způsobu odstranění odpadů bude předložena při kolaudaci stavby. Dodavatel zodpovídá za likvidaci veškerých odpadů v rámci realizace stavby.
9)  Zvláštní požadavky a podmínky
Pokud se provádí jakékoli práce v místech, kde je předpoklad výskytu nepřístupných nebo bez bourání neprokázaných tras jiných vedení, je povinností investora nechat vytýčit tato vedení, případně je zabezpečit nebo vypnout. Tato podmínka se vztahuje jak na vedení uložená v zemi, tak na vedení uložená pod zakrytými konstrukcemi (stěny, podlahy).

Dodavatel je povinen dodržet všechny požadavky dotčených orgánů, které jsou součástí stavebního povolení, stejně tak je povinen dodržet všechny montážní a pracovní postupy zařízení, výrobků a materiálů.
10) Závěr
Montáž nové vodovodní přípojky včetně nové vodoměrné šachty bude provedena dle ČSN 75 5411, TNV 75 5402, ČSN 75 5401.

Montáž nové splaškové kanalizační přípojky včetně nové revizní šachty bude provedena dle ČSN 73 6005, ČSN 75 6101, EN 752 1.- 4. část. 

Souběh a křížení inženýrských sítí dle ČSN 73 6005.

Ve Velkých Pavlovicích                                                                 Vypracoval :  Ing. Pavel Procházka
Leden 2021
